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Description1 1960s Cantilever Expandable Sewing Box by Schaerf

2 Vintage 1984 Apple IIC Semi Portable Computer - incl Mouse, Manuals, Cords & Accessories

3 2 x Carved Wooden Elephants on Bases - Largest is Approx 62cm H , The Other is Approx 50cm H

4 Vintage c.1930s Classical Fluted Wooden Pedestal - 98cm H.

5 Victorian Cedar Bookcase / Writing Desk Combination - Glazed top section w/ drop front Desk & cupboards 
underneath - replaced Pelmet or top section

6 Large Carved Wooden Elephant & Another Smaller Carved Wooden Elephant - Large Elephant Approx 64cm H, Small 
Elephant Approx 15cm H

7 Group Lot Vintage China - incl Players Tobacco Jug, Victorian Blue & White Plate, Old Dish, Figures, Carlton Ware 
Cup & Saucers

8 Group lot - Mixed Vintage ceramic & Glass - Victorian Bisque Figural Vases, Sadler 3 x piece Jug set, small Beswick 
Vase, Wade Heath Teapot, Carnival Glass Highball Glass, Mandy Toniolo Jacksons Australian Pottery Fish platter, etc

9 3 x pieces - c.1910 - 20s small sized Blackwood framed Fire Screen + Copper & Brass Coal Scuttle & Jardiniere - 
screen = 74cm H.

10 Vintage 1980s Chippendale style corner cabinet - Lattice work glass top with 2 shelved lower cupboard. 179cm H

11 P J Herring (Active c.1930-60s) Large framed Gouache - A Clipper at Full Sail - Signed lower right - 49x74cm

12 3 x boxes Mixed items - Pretty China, Victorian items, sheet music & ephemera, Souvenir wares, etc

13 Group Vintage T-shirts, incl. Thrasher Skateboard Mag long-sleeve, Hot Wheels, Naruto, Boony Army, Skateboards, 
etc.

14 Group Lot Mixed Vintage Items - incl Portable Monarch Typewriter, Framed Pictures, Royal Albert Tins, Japanese 
Porcelain, Carved Wooden Items, etc

15 1 x boxes - Pretty China, large modern Crystal Paperweights & Napkin Rings, 9 Creeks Gallery Leather Treasure 
packs & Leather making Tool, Walker & Hall EPNS & Crystal Bowl, etc

16 1 x box lots of Vintage Assorted items inc, English Melba Pottery Shire Horse & carts, boxed Australian Hanstan 
Pottery Canister, Souvenir pin dish, Victorian Glass Vase (a/f), glass pen stands, metal nibs, etc

17 1 x box lots of mostly Vintage & Modern soft toys inc, bear PJ case, large monkey, clockwork donkey (a/f), other 
donkeys, deer, bears, etc  - assorted filling inc, straw

18 4 x Vintage Full Moon Disc Hubcaps & Modern V8 Motor racing Apparel

19 Large Lot of EPNS Items incl Candelabra, Goblets, Teapots, Coasters etc

20 Large Light Up Diorama of Saki Manufacturing - All Figures made from Terracotta, Needs Rewiring, Approx 35cm H x 
146cm W

21 3 x boxes of Costume Jewellery inc, necklaces, earrings, findings, loose beads, jewellery boxes, etc

22 Box Retro Glass, incl. set of  Brisbane World Expo 88 glasses, etc.

23 Group Framed Pictures, incl. Large French Maritime poster 103 x 73cm, Cobb and Co Reprod poster, Signed Brian 
Nash print,

24 3 x Boxes of Assorted Tools & Hardware incl Assorted Hand Tools, Files, Rasps, Hardware etc

25 2 x Vintage Cast Iron white enamelled basins inc, drinking fountain, & hand basin.

26 Group lot - Motoring items - 2 x large Red painted Fuel Drums, old Brass Pyrene Car Fire Extinguisher, etc
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Description27 Large Group vintage China & Glass Tourist ware inc Shelley Westminster, Royal Stafford, Murphy St Wangaratta, Surf 
Beach Lorne, Mildura, Bright - Fish Salt & Peppers etc

28 2 x boxes plus mixed items, incl large glass shallow bowl, Binoculars, tins, ipod player, camera, drill, etc

29 Vintage Avery Shop Weighing Scales - white enamel painted (a/f), approx 72cm H

30 Box Lot English China, incl. Wedgwood, Crown Devon, Coalport, Colclough, etc

31 2 x boxes - Retro & Vintage Kitchen items - bright Green Bessemer, Anodised, Colourful Plastics & red Enamel 
dishes, Namco Pressure Cooker, Fowler Australian Pottery Mixing Bowl & Jug, etc

32 2 x Boxes Mixed Items - incl Bound Newspapers, Ephemera, Ladies Bags, Shoes, Fiber Optic, Thermos, Kitchen 
Items, etc

33 Box lot of Assorted Ceramic teapots incl Sadler, Novelty Teapots, Boxed Christine Re High Tea - Tea Pot etc

34 Mixed group lot - Old well loved Merrythought Teddy bear , large Balinese mask Wall Hang, Sepik tribal Figure, etc

35 Vintage C1900 Wall Clock in Rosewood Veneer Case with Porcelain Face, slight damage sighted to face and finial, 
approx 85cm tall

36 Box lot + mixed Metal & other items - old Hurricane Lanterns, Cast Iron Cooking Pot w/ Lid, Camp Stretcher, Ammo 
box, etc

37 4 x boxes - Heaps Vintage & Modern Kids Toys - old Card games, Jigsaw Puzzles featuring Cartoon Characters, 
Domino sets, Soft Toys, Plastic Toys, McDonalds toys, old Bug Catcher, Educational, etc

38 Box lot - heaps Vintage & Modern Lego - Bionicles, Mini Figures, Technic pieces, etc

38.1 Box Lot of Vintage Mostly Graphis & Other Graphic Art & Design Magazines & Annuals

39 2 x Boxes Mixed items, incl. Ceramics, metalware, glasses, souvenir forks, etc.

40 Box lot of Vintage Napery inc, embroidered tablecloths, napkins, supper cloths, hankies, doily holder, etc

41 5 x Boxes Mixed Glassware - Sets, Various Sizes & Styles, Cut Glass, Goblets, Fluted, etc

42 Group lot vintage accessories - pairs buckles, diamante, brooches, trim, boxed Glomesh evening bag etc

43 4 x Vintage Australian Cigarette Lighters inc, Swan lager, Dog & Cat Food Co Melbourne, Australia with Kangaroo & 
Radio 2GB

44 12 x Wedgwood Jasperware Thimbles inc Pink Jasper  Floral pink heath, Dancing Girl & Commemorative Pale blue 
jasper

45 Small box lot of mostly Silver Jewellery inc, vintage brooch, pendants, necklaces, earrings, etc.

46 Group Lot Vintage Bakelite & Wooden Thimbles - some marked Made In England, Hallax, etc

47 3 x pieces - old Hallmarked Sterling Silver berry Spoon (a/f) + 2 x boxed R/Crown Derby pieces

48 Group lot of Vintage Fuel Fired Cigarette Lighters - all silver toned, some with colouring, brands inc, Imco & Mini Fox

49 7 x Vintage Cloisonne & Enamel Thimbles - incl Eiffel Tower Souvenir, Cyprus, Malaysia, Panda, Turtle, etc

50 Group lot Enamelled & otherSports Badges, incl. Footscray Bulldogs, St Kilda, Collingwood, Yarrawonga Gold Club, 
etc.

51 20 x Vintage China Thimbles - all with Bird Designs - English, Franklin Limited Edition etc

52 Group costume jewellery - 3 x strand crystal necklace, diamante necklaces, earrings, Brooches, studs etc

53 Group lot of Vintage Cigarette Lighters inc, Rhinestone covered, Floral, Abalone, Origami Swan, Gun & Holster, etc

54 10 x pr vintage earrings incl. Amber, Venetian glass, Rhinestone etc.

55 Group Lot Vintage Silver Toned Cigarette Lighters - All same style, various brands incl - Greenandco 'Welcome Home 
Vic' , Parkleigh, Coronet, Matilda, etc

56 Lot of Assorted Coins & Some Medallions incl Australian Pre Decimal Coins, Cased Commemorative Coins & 
Medallions, European Coins etc

57 Group lot of Vintage Advertising Cigarette Lighters inc, American Express, Webb Wool, Rena- Ware, Rondo Zips, 
Jacobs, Packard, etc

58 Group vintage jewellery etc. 2 x boxed pearl necklaces, Lourdes souvenir Brooch, large amber beads, diamante 
Brooch/clips, bronze beaded balls, tube Berry pins, etc.

59 2 x Ladies Items inc, Boxed Camross & Kross Jacquline Bouvier Kennedy Wrist Watch & a velvet cosmetics bag with 
mirror & comb

60 Group Lot Vintage Windproof Advertising Cigarette Lighters - incl Boxed Lansing 'Employees Annual Picnic' , Linacres 
Auction Garage, Boxed Hadson, Omega Brokers, Life-Lighter, etc

61 Grp jewellery, 1930s Lapis chain link bead necklace, natural turquoise necklace, 4 x pair drop earrings

62 Group lot of Art Deco & Modernist Fuel Fired Cigarette Lighters inc, Ronson, Unique,& Firefly

63 Box lot of Vintage Automotive Magazines & Catalogues inc Melbourne International Motor Show, Wheels, Sporting 
Cars, Fast Lane etc

64 Vintage c.1930s Glazed Bookcase - Tudor style w/ Leadlight Doors, 3 x shelves, lockable w/ Key - 115cm H.

65 Group lot - Framed Pictures & Prints - John Waterhouse 'The Siren', Gustav Klimt, etc - largest = 80x32cm

66 2 x pieces Vintage Stereo Equipment incl Toshiba Solid State FM MPX Stereo Sm-500 Turntable & Toshiba SA-2000L 
FM Receiver

67 Victorian Cedar Chiffonier Base w Classical Columns - Approx 86cm H x 103cm W

68 2 x pieces - Vintage Lehman Washing machine with lever action Agitator + old Metropolitan Wringer

69 Vintage Tin Trunk w Contents incl Telephones, EPNS Items, Heineken Wall Clock etc

70 Group Lot Mixed Vintage Items - incl Polished Green Onyx Balls, Pancake Parlour Dish, Salt Ware Horses, Classical 
Figures, etc

71 Group lot Quality EPNS inc English Lidded divided serving bowls, Inkwell stand, Stokes Whisky Label. Large divided 
serving tray with glass insert, Viners tray etc

72 2 x Carved teak Eastern Figures , 95cmH

73 Pair of Cast Iron Candle Holders, 70cmH
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Description74 Lot of Vintage Assorted Fishing Equipment incl Lots of Rods, Tackle Boxes, Fishing Vests etc

75 2 x Industrial items, incl. Cobblers shoe last, plus large spherical metal hanging piece, approx 70cm diameter

76 2 x Boxes - Vintage Vinyl Records & Cassette Tapes - Lp's & 45rpms incl. Sky 2 (Gatefold Australian Pressing) & 4, 
Cat Stevens, Neil Diamond, Classical, pop, etc

77 Mixed Group lot - 1980s beige Plastic 2 prong Floor Lamp, 2 x Boxed as new Willow Pattern dinner sets & framed 
c.1920s Oil painting w/ damage sighted in period carved Wooden frame

78 Large 3-piece Corflute Promo for the movie Space Jam - A New Legacy, plus 2 x Block-mounted posters of Michael 
Jackson and Lenny Kravitz

79 Box assorted Meccano parts and spares, incl. engine, wheels, etc

80 Box Lot of Vintage Photographic Film Slides incl USA, New Zealand, Wales, Thailand, Canada etc

81 2 x Boxes of Vintage & More Modern Toys inc, 1960s Slinky, Mobo Toy Tortoise (a/f), Star Rider Pop Up Book Play 
Set, Cuisenaire rods, Polly Pocket Case, Steiff Bay Toy, small baby dolls, figures, etc

82  Box Lot of Vintage Dolls inc, Composition, Bakelite & Hard Plastic - some needing attention, approx 39 - 54cm L

83 2 x Box Lots of Assorted Toys - mostly Die-cast Vehicles inc, Boxed Burago, Maisto, etc and other packaged & loose 
toys

84 Box lot - Vintage Kitchenalia - 1970s Sunbeam Milkshake maker w/ 3 x original Cups, scales, Pyrex Glass, etc

85 Group Lot Mixed Items -  incl Stylish Agigi Design Swivel Chair, Shoe Forms, Buddha Head, Aus Pottery, Glass

86 Lot of Musical Instruments incl 2 x Taishōgoto Nagoya Harps in Cases & Baritone Horn AF

87 Group lot Framed collection of old Keys & Vintage Bottles, incl. Milk and Cream, Bushells, Rosella, Schweppes, 
Slades, Marchants

88 Box lot of Assorted Toys inc, military vehicles, die-cast & plastic military & other figures, packaged construction 
vehicles etc.

89 Box lot of assorted books, subjects inc, Motoring - 1930 Automobile Electric Equipment, Hot Rod it etc, Guide to Metal 
Toys & Automata, Aviation, etc

90 Box Vintage Sheet Music - incl Breezes on the Lake, Sleepy Head, Chickery Chick, etc

91 Box lot of Assorted Wooden Items incl Sailboat Lamp, Assorted Carved Figures etc

92 Vintage ROTA Expandable Toolbox w some Tools incl Sidchrome Spanners

93 Mixed Group lot, incl. Singer Sewing Machine, Vintage Tennis racket, box of playing cards, inlaid tray, etc.

94 Bolt of Modern Satin for Port Adelaide AFL' Port Power' fabric

95 5 x Boxes lighting & hardware incl 4 x Wicker Table Lamps, Modern Articulating Desk Lamp etc

96 Group lot Tools, incl. 2 x Tabletop precision Mitre Saws, Wood planes, Iron,  etc

96.1 Vintage Remington Typewriter & Swan Blue Black Ink in Ceramic Bottle

97 Lot of Vintage Cased Projectors incl Bakelite Cinekon 8mm Projector, Paximat Pair of Bookshelf Speakers

98 Group lot Ladies Accessories, incl Boots, Shoes, Handbags, Sewing Kit

99 Playola Maples Gramophone Player in Cabinet with spare needles and 78rpm Records

100 Group lot Framed Australian Oil Paintings - Hilda Townsend (1907 - 1988) 'Silverdale Country' 29x39cm, John De 
Blauw 'After the Rain' 34x44cm, Landscape oil signed Teague, etc

101 2 x Boxes - Classical & other Cd's incl Breakfast at Tiffanys, Tony Bennet, Michael Buble, set of Time Life 
Photography Books + EPNS Trophy Jug, cut crystal Platter, large German Beer Stein, etc

102 Large blue Doulton Australia Jardinière & saucer

103 3 x Boxes - Heaps Vintage & Modern Dolls, Soft Toys & other Kids toys - large 70s Dolls, retro Soft Toys, etc

104 4 x Boxes Mixed items, incl Sake Bottles, Ceramics, Picture Frames, Plaster Figures, etc.

105 Box lot of Assorted Items inc, ice bucket with alcohol advertising, teak serving platter with handle, Aboriginal resin 
figures, framed Elvis print, etc

106 Lot of Vintage Kids Toys incl Star Wars Trilogy DVD Collectable Figures in Original Box, Star Trek Playset (Very AF),

106.1 Box lot of Vintage assorted Metal Ware inc, 1875 Silver Plated School Sport Trophy Mug pair of Eastern brass vases 
with coloured decoration, Ninja Turtles cake making mould, donkey figurines Gerhardi & Co Coffee Maker, Biscuit  & 
sweet tins, etc

107 2 x Boxes of assorted Vintage and modern Books, incl Kokoda 1942, Alices Adventures in Wonderland, etc

108 Box lot English China - Royal Albert, Carltonware, Royal Doulton - Australian Pottery (Arnaud Barraud), tins, etc.

109 Box Lot of Kids Vintage Toys inc, Portable Organ, Lotto Bingo, Wooden Service Station, Matchbox Steering Wheel 
Case, Roller Skated, Coits, etc

110 Small box lot of Vintage Doll & Toy related items inc, Johnny Combat accessories, Michael Jackson doll accessories, 
sewing patterns paper doll cut outs, smaller sized clothing shoes ,etc

111 Vintage Glass Bottles in wooden Box, incl ink bottles, Perfume bottles, coloured glass, etc.

112 Group lot of Vintage coloured glass and crystal, incl. Uranium Glass Bowl, Baccarat Perfume Bottle, Atomiser, etc.

113 Box lot of Mostly Vintage Crochet items inc, Doilies - assorted sizes & colours, trim, crochet tools & patterns

114 4 x Vintage Celluloid Dolls inc, 2 x Japanese Made, French and German Cellba, assorted sizes, all needing restringing

115 2 x boxes of Assorted Vintage items inc, cast iron butcher figure, CBA bank ash tray, Menzies & Savoy Hotel cutlery, 
Australian Souvenir glass paperweight & napkin rings, Goebel style print, sipper spoon, Galileo thermometer, etc

116 Group lot of Framed Pictures, incl. C1900 Australian Coastal Scene Oil (33x49cm) , Souvenir of 1936 The Year of 
Three Kings, etc

117 Group lot, incl. Stoneware Crocks, Vintage Clocks A/F, Chip-carved Cutting board, Wooden swivel stand

118 Vintage Reproduction 31-Day  Grandfather Clock made by Jia Fu with Timber Case & pendulum - 193cm H

119 5 x Boxes of Vintage & Modern Toys inc, Die-cast horse & cart, boxed MM  Character, Action figures, plastic Fire Chief 
car, toy guns & belt, land Before Time, Motor Cycle, etc
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Description120 Box lot Dutch language books, incl. Disney Cartoon annuals, Robbedoes Albums, Encyclopedias, etc.

121 Box lot Japanese Ceramics etc.

122 2 x Vintage Smurf Themed Items - incl Kids Sized 'Brava' Bean Bag & Block Mounted Smurf Poster

123 Group lot of Metal items inc Vintage Italian Eagle tongs Sarinasilver spoons, Brass Souvenir Ireland mounted 
Leprechaun, Eastern spoons with lizard handles Copper miniature jug etc

124 Chinese ceramic barrel shaped garden seat

125 Group lot of Vintage Paper related items inc, Dispensers & Wooden Guillotine

126 3 x Vintage Outdoor Tools incl Japanese Wooden Snow Shovel, Scythe & Boat Oar

127 Grp bamboo pan pipes, Luton straw hat, milking stool & framed still life oil painting

128 Large Vintage Wooden Pidgeon Hole w 27 Holes - Approx 172cm H x 40cm W

129 Vintage Art Deco Side Table - Bakelite & Chrome, mirrored top w/ leaping Deer design

130 Vintage Newmaid Friction Powered Vacuum Cleaner w Original Bag & Manual - Made in England

131 8 x Vintage HC Illustrated London News Magazines , Dated 1951-1953

132 Group lot - Vintage Dutch Marten Toonder Comic Strip Books - all Pub c.1960 & 70s by Andries Blitz - various 
characters incl. Panda, Oliver B Bumble, Tom Puss, Koning Hollewijn, etc - varying Condition

133 Box lot - Heaps Vintage Kids Little Golden Books - Snow White, Bugs Bunny, Pano the Train, Rainbow Brite, etc

134 Lge group Australian pottery & ceramics incl. unusual Elischer Vase, Alan Lowe, Rembrandt "Baiame" Aborigine 
cabinet plate etc.

135 Grp crystal, glass, incl. 1930s Crystal bowl, squat port decanter, coloured stemmed glasses, 30s amber glass 
diamond shape float bowl etc.

136 Group lot - Vintage EPNS & other items - Robur teapot w/ Infuser, 4 x piece Paramount tea Set + pair Turned Mulga 
Wood Comports

137 Group lot 1930s + English ceramics - Carltonware Hollyhock toast rack, Colclough yellow rose tea set, Meakin floral 
salad strainer, plate, Worcester coffee cups etc.

138 Grp 4 x pce. Rodd silver plate Tea Service  & composite figure of Mary 20cms H

139 Group lot of mostly 1960s glass & china inc, tall smoke glass vase, 7 piece Lemonade Set with gilt decoration, white  
jug with swirls & Oriental scene, Donkey & Cart figurines (one a/f), donkey doorstop, dog figurine, etc

140 Group lot gilded glass items, incl. 1950s Liquor Decanter with 6 glasses, etc.

141 Group crystal drinking glasses incl. 6 Stuart stemmed glass, Belroy whisky etc.

142 Lot of Ceramic Novelty Teapots incl Alice in Wonderland Teapot w Matching Mug, Japanese Clown Tea Pot, Little Old 
Lady etc

143 Group lot of Reference & Kids books inc, Dolls, Teddy Bears, Coles Great Girls Book & Funny Drawing Book, 
Bababukra , Goldseekers, The Jolly Swagman, Fox & Hound book with vinyl record, Bee Gees, etc

144 Box Glass and Ceramics, incl. Carnival Glass Peacocks & Grapes Pattern, Guy Boyd Ramekins, etc

145 Small group - Vintage & Modern Racebooks from Spring Carnival inc. 1989, 1990 & 1994 Melbourne Cups + Boxed 
Commemorative Medallion 2005 WW2 Service to Australia + Mint Uncirculated c.1996 $5 Coin Tribute to Don 
Bradman

146 Lot of Vintage Medical Grade Tools incl Scissors, Vintage Scalpels, Holders etc

147 Group lot Toys, incl. Boxed Clockwork Musical Monkey, Pinocchio Marionette, Diecast Cars

148 Box lot Vintage Packaging, incl. tins (talc, Mortein, Bon Ami, Nutmeg), Edison Cylinder Case, Guns'n'Roses Badge, 
etc.

149 Approx 4 x Kids Toys inc, Louis Marx Helicopter, Apollo X Rocket, Western Freight Train Set & a Revell Model Kit - 
Vintage Car. (some a/f)

150 2 x 1960s Toy Velour Plush  Recumbent Tigers, approx 40cm - 58 cm L

151 Box Fishing Reels, incl. Jarvis-Walker, Pro-Hunter, Shimano Spheros, etc.

152 Group lot Toys and Playing Cards, incl. Diecast, Card Games, Chess, Draughts, etc.

153 Mixed Group lot retro items, incl. German pottery, Tasmanian letter holder, Feudor Cigarette Lighter, Souvenir-ware, 
etc.

154 Group lot of Vintage Strawberry Shortcake Dolls with clothing & accessories & Holly Hobby  items inc, wall plate, 
pendant, doll clothing, Simplicity Doll Pattern, etc

155 Large group lot - Vintage Blue & White China - mainly Willow Pattern - Part Burleigh ware Teaset, Sadler Teapot, 
R/Doulton Norfolk pattern Trio, Chinese small sized Wash Jug & Basin, etc

156 Group lot of mostly Art Deco Coloured  Glass inc, amber creamer & sugar bowl, vase, cake stand and a green bowl

157 Group Japanese ceramics - lge Mikasa bowl, pair S & ps., Imari teapot, plate etc.

158 Lot of Vintage Tobacco & Cigar Tins and Boxes incl MacBarrens Plum Cake, Benson & Hedges, Ritmeester, 
Tabacalera etc

159 3 x Elvis items, incl. 5xCD Box Set, The Official Collector's Edition Part 1 Box Set, Boxed Wackel Hanging Figure

160 Vincenzo Loria (Italy, 1850 - 1939) Large framed Watercolour - Fishermen, Napoli - signed & inscribed 'Napoli', lower 
right - 39 .5x75cm

161 Bill Bishop (Active c.1980s) Framed Watercolour - Cannons Creek - Signed & Dated '86, lower left, further details on 
label affixed verso - 28x54cm

162 Pair of Jennifer Paull (1945 - ) Framed Monoprints incl "Old Wattle" & A Quiet Corner" - Both Pics Approx 40cm H x 
29cm W

163 Bruno Leti (1941 - ) Framed Colour Lithograph - Garden Sequence - Signed, dated '86, titled & numbered in Pencil on 
margin - 45x61cm

164 Werner Filipich (1943 - ) Pair framed Oil Paintings - Coastal Scenes, Seaforth & another - both signed & titled lower 
right & left but 1 title illegible, possibly Davis Lookout - 23x12 .5cm each
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Description165 William L Slack (1876 - 1949) Framed Set of 3 Miniature Watercolours - Australia - each signed lower left - 6x8 .5cm 
each

166 Alfred Ernest Warner (1879 - 1968) AKA 'Breuton' - Pair small Gilt framed Etchings - Gippsland Hills + A Pioneer 
Settlement - both signed Breuton & Titled in Plates - 9x12 .5cm each

167 Artist Unknown Gilt Framed c.1920 - 30s Oil Painting - Still Life, Roses - Unsigned, W J Tiller framing label verso - 
37x44 .5cm

168 3 x 1950s - 60s English Pedigree Dolls inc, small walker, vinyl baby &  small vinyl toddler, approx 26cm - 448cm L

169 2 x Vintage Portable Continental Branded Typewriters w Their Cases

170 Group lot - Vintage Tins - Embassy Toffee made for G J Coles, Cadburys 3 British Queens, Willow pattern, Cecil Aldin 
Comical Dogs, 2 x Embassy Tobacco tins, etc

171 Vintage set Balance Scales w Original Weights & Brass Pans

172 Vintage style Cast Iron Scale Model of a Cannon - 46cm L.

173 Ornate Samurai Helmet in Lacquer Box

174 Box lot of Vintage Shirley Temple Items inc,1982  boxed small Ideal doll, larger 1970s Ideal Doll, Good Ship & other 
Lollipop sheet music, booklet - Shirley Temple the Real Little Girl & her Honolulu Diary, etc

175 Large Group lot - Cut Crystal - Sets of Wine Glasses, Perfume Bottles, Slipper Ornament, vases, etc

176 Group lot of Vintage & Modern Star Wars items inc, Kenner Catalogue, Jigsaw Puzzle Series 11 Trapped in the Trash 
Compactor , Prequel Posters, Darth Maul double light sabre, Tauntaun soft toy, etc

177 Grp jewellery, watches, Cartier style, Fossil, Rip Curl, silver chain, rings, earrings etc.

178 Vintage Carte De Visita Album Mostly Christchurch & Folder with Assorted Ephemera incl Photos by Nelson K Cherril, 
E Wheeler & Son, J Gaul etc

179 Artist Unknown Framed c.1900 Etching - Battle scene with Artillery in foreground & Cavalry in background - signed in 
pencil on margin but illegible - some damage sighted - 20x26cm

180 Group Lot Vintage Novelty Cylindrical Shaped Cigarette Lighters - Gold & Silver Toned, Various Sizes & Brands incl 
Handley, Weston, etc

181 Large Group Lot Vintage Souvenir Thimbles - incl Ballarat, Tasmania, Wales, Scotland, London, Paris, Malaysia, 
Barcelona, etc

182  4 x Vintage Dolls inc, 1970s Ideal Growing Hair Cinnamon , 1950s - 60s Pitiful Pearl, Chatty Baby af & Ideal Tiny 
Tears

183 Group lot - old Edwardian silver plated Nurses Belt w/ 'S' to Buckle Group of Miniature Perfumes incl. Dune, Dolce 
Vita, Dior, etc

184 5 x Pieces of Modernist & Novelty Teapots incl Midwinter, Sadler, Retro Carltonware Sugar Bowl w Dish etc

185 Group Lot Unusual Vintage Novelty Cigarette Lighters - incl Flamminare Table Lighter, Lipstick Shaped Lighters & 2 x 
Strato-Flame Lighters, etc

186 Large Simplex electric wall clock 33cms D

187 Boxed Franklin Mint - The Jackie (Onassis) Doll, approx 39cm L

188 2 x Framed Vintage items, The Empire Velveteen advert. and Nights of Gladness Valse sheet music.

189 Box of Hand-puppets and soft toys, incl. Kamar Knee-hugging Devil and Elf, Mr. Do-Bee, etc

190 Group Lot Triang & Other English Diecast Ships - incl Submarine, Royal Yacht, Barge, etc

191 Group lot of Vintage TV related toys inc, 1980s 50cm Punky Brewster doll, Figurine & View Master reels, Rupert Bear 
soft toy, Mr Bean Teddy, & a Lamb Chop Puppet

192 Group lot of Vintage Advertising Fuel Fired Cigarette Lighters National, Winston Cigarettes. Penfolds, ICI, Lufthansa, 
etc

193 Group Scandinavian art glass - Jonasson paperweight, Holmegaard leaf dish, Orrefors SKF 75 years comm. Bowl, jug 
& pair owl paperweights

194 Post Card Album w Contents incl Vintage, Modern, Europe, WW1, Glamour Girls, Boats etc

195 Group lot - Mixed c.1970 - 80s Dutch Comic Books - Asterix, Lucky Luke 1971 Dutch 1st Edition, Storm No.9 & 
Special, Spirou & Fantasio, De U Straal, etc

196 Group lot - Costume jewellery, Silver & other Access - 1930s Brass Peacock Belt Buckle, heaps Tie Pins, cufflinks, 
boxed 925 Silver Crucifix Tie pin, white metal figure of a Flautist Riding a Bullock, etc

197 Approx 6 x Vintage Cigarette, Cigar, Pipe Lighters - Chrome, assorted makers inc, Zenith, Pipe Mate, Penguin, etc

198 2 x Vintage Bottles of Furniture Polish - Rawleigh's and Punch

199 Boxed Merrythought 2000 Millennium Purple Cheeky Bear, mohair, bells in ears, COA  No 907 of 2000, approx 21cm L

200 Group lot - Vintage China Crinoline Lady items & others - Pair 1930s Figural Napkin Rings, Cabinet plate, Seated 
1930s Lady, modern Franklin porcelain Marie Antoinette figure 22cm H., etc

201 Framed vintage Japanese woodblock print after Utagawa Hiroshige - Snow at Benzaiten Shrine in Inokashira Pond - 
character marks upper right - 22x34 .5cm

202 Small lot - Vintage Crested ware & other souvenir items - Scottish Tartan Cap & Hanky w/ Embroidered décor., 
Arcadia Lighthouse from Harwich & small Vase from Greenock, Goss vase w/ Richmond & Surrey Coat, Arms of 
Lymington, etc

203 Group lot of Vintage Motoring related Advertising Fuel Fired Cigarette Lighters inc, Toyo Tyres, Century Batteries, 
Mercury Transport, Datsun, etc

204 Small lot - Mens items & Access - 1970s Timex Automatic Watch w/ Day Date visible, Carlton Draught Beer tap sign, 
Blood & Fire Salvation Army Enamel Badge, leather Belt w/ Native American Indian style beaded Décor., etc

205 Group lot - Framed Oriental Watercolours - pair small Framed Chinese Classical Mountain-scapes, large Gilt framed 
'Cherry Blossom' + smaller with label affixed verso by Lai Ka Kui - largest = 80x32cm

206 Group Lot Vintage Tribal Palmwood Bow & Spears or Arrows
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Description207 1980s Regulator Wall Clock - Roman Numerals with Key & Chime 58cm H

208 2 x Framed Australian Watercolours - Large Margaret McGowan 'After the Bushfire' 45x64 .5cm & Bettina Guthridge 
'Around Mansfield' 1988 24x37cm

209 Framed Set of 8 x Decorative Tiles in the style of Herman Kahler featuring a Classical 3 masted Ship - some damage 
sighted - 30 .5x61 .5cm

210 2 x Pieces - Large vintage Bennetts 1 .5 Gallon Australian Pottery lidded Crock + Novelty Lidded Jar w/ hand built 
Lobster to top & text from Lewis Carrols song 'You baked me too brown I must sugar my Hair' (a/f)

211 Group Lot Vintage Glass - incl Peacock Carnival Glass, Opalescent French Plate (af) & 3 x Coloured Epergne Flutes

212 Lot of Vintage German Art Nouveau Garniture Set, Porcelain Classical Figures & China - Light Green Coloured 
Porcelain featuring Nymphs, Pair of Meissen Style Male and Female Figures, Other Figure Carrying Flowers etc

213 Group lot of Royal Albert Bone China some in Old English Rose Pattern incl Sugar Bowl , Creamer, Trays etc

214 Group lot - Vintage Royal Doulton English ceramics - 3 x Art Deco 'Royalty' Trios, large Roger De Coverley Bowl, Sairy 
Gamp Jug (a/f) + small Series ware bowl featuring a Mill w/ hand painted highlights

215 Group Lot Mixed Vintage Items - incl Robur Teapot with Infuser, EPNS Dish, Bowl & Spoon, Lidded Trinket Boxes, etc

216 Group lot of Vintage Silver items inc  Glass Scent Bottle with Sterling Silver Collar - H/Mark London 1926, approx 
19cm H, Button Hook H/Mark Birmingham 1908, Nail tool Birmingham 1902

217 Jewellery Box & costume jewellery - hatpins, brooches, rings, earrings, chains, etc.

218 Group lot - Australian Pottery - John Bosco Tipiloura Tiwi Pottery shallow bowl (looks to have been water damaged), 
Leonie Tyson Jug w/ Gum leaves, Arnaud Barruad Vase, etc - other pieces signed but illegible

219 4 x English China Teapots incl Sadler, Windsor, Arthur Wood etc

220 Vintage Brass Bird Feeder - four footed stand with animal paws and a scroll tray with punch decoration, approx 22cm H

221 4 x Vintage English China Teapots Sadler Heritage Teapot & Sadler Chintz Teapot

222 Group lot - Large Heavy Cut Crystal Jug & 4 x pretty English China Trios incl. Tuscan

223 Small group lot - Vintage Sheet Music & Music Ephemera - The TMG Book (Ted Mulry Gang Songbook), others w/ 
decoraticve covers incl. Johnny Zero, Mickey, Disneys Pinocchio, Nutbush City Limits, Hawaiian Guitar method, etc

224 Group Lot Mixed Vintage Items - incl Wyllie's Matine Painting Book, King Steam Railway Paintings Book, Large Glass 
Dome, etc

225 Group lot - Vintage Australian Tins - MacRobertson, Sweetacres, Pascalls, R Hughes Sydney, Allens, etc - Various 
subject matter incl Animals, Country Cottages, Floral, etc

226 Vintage Meccano part construction toy set

227 Group lot of Art Glass Items inc, Vases - blue, teal, purple, striped and a bird bowl (a/f), approx 22cm - 44cm H

228 Group Lot Mixed Vintage Clocks - in Barometer, Copper Charger (signed initials), Unusual Exposed Pendulum Clock 
(af), etc

229 Box lot of Vintage Assorted dolls inc, a boxed celluloid Le Minor Bretagne, Black rubber, English Guardsman, etc

230 2 x Vintage Rotary Telephones - Red w/ white Mouth & Earpieces + Black

231 Vintage style Cast Iron Scale Model of a Cannon - 46cm L.

232 Approx 8 x 1960s - 70s Little Tuppence Dolls - some with clothing, marked Made in Hong Kong, each approx 20cm L

233 Set of 8 x Modern Art design Coffee Cups & Saucers by Australian Fine China - Mondrian & Miro

234 Small lot of Bling Costume Jewellery inc, brooches, rings, necklaces, bracelets, etc

235 Group Lot Various Floral, Flower Themed, Thimbles - Roses, Clovers, Native Aus - Made in England, Australia, Japan, 
etc

236 Small lot - Pair plastic novelty oversized Prince Charles Ears + Rubber Toucan beak nose

237 Group English China, incl Royal Winton, Meakin, Staffordshire, etc.

238 Group lot of Vintage Oriental Themed Cigarette Lighters, makers inc, Prince Howard, Modern Lite, etc

239 Group lot - 1933 desk calendar feat. Hunt scene, small 1934 book calendar & pair chromolithos scenes in round 
frames 20cms D

240 Group lot of Mostly Retro China inc, Japanese made cat with a hat biscuit jar, owl ornament, piggy cruet set, donkey 
salt shaker & duck salt shaker.

241 Group lot of Vintage & Modern Half Dolls inc Art Deco German Porcelain Pierrette atop a round card box, Japan Made 
crumb brush smaller porcelain German Nude (a/f), etc

242 Small lot - Australiana - Epns items incl. Boomerang Knife rest, desk stand w/ Kangaroo & Boomerang, Pewter 
Victorian Public Schools Old Boys Cup, lead Muscat ball from Ballarat + pottery Aboriginal Wall mask signed HUG (a/f)

243 Vintage Framed Stock Certificate for Savage Gold & Silver Mining Company - 100 Shares @$1 each - San Francisco, 
May 18 1921 & other over stamped dates - 9 .5x22 .5cm

244 Vintage Stylophone Batt Op Kids Toy Synthesiser, w/ Stylus, A/F

245 Vintage Scottish Highland Stoneware pottery vase - H/Painted Poppy décor., marked to base & signed w/ Artists 
Monogram - 17 .5cm H.

246 Group Lot Good Quality Vintage English China Thimbles - Various Brands incl - Fenton, Royal Crown Derby, Royal 
Doulton, Limoges, Spode, Minton, Birchcroft, etc

247 Group Lot Vintage Windproof Cigarette Lighters - Silver Toned, Various Brands incl Penguin, Windguard, Champ, etc

248 4 x Blue & White China Teapots incl Sadler & Others

249 Group lot of Vintage Ephemera inc, 1967 Call In Invitation Poster printed by Masterprints, Led Zeppelin Poster ,1975 
Melody Maker Newspaper.

250 Small Lot of Oriental incl 2 x Oriental Figures, Cabinet Plate, Shibate Trio, etc

251 Vintage English Salter No.49 Kitchen Scales w Original Pan

Page 6 of  9



Description252 Group Lot Vintage Novelty Pen Shaped Cigarette Lighters - incl Boxed Picolo Butane Lighter, Novelty American Bank 
Notes Omega Lighter, etc

253 Group lot of 1970s Dolls inc, Mego Celebrity Kristy McNichol doll, Kenner Dusty Doll - also inc, assorted doll clothing & 
accessories

254 Lot of Sadler & Sons Charles Dickens China Teapots & Mugs incl Scenes of Olive Twist & The Pickwick Papers

255 Group Metal ware inc Barware, 60s Alfi chrome insulated lidded jug,  pewter jug, beakers, Chamber stick, wall plate, 
etc.

256 3 x Vintage Australian Pottery items inc,  George Aslanis shallow bowl with oxide glaze and chattering decoration, 
30cm D, large mushroom signed & dated 1966, and a blue glazed jug, 15cm H, all pieces stamped or signed,

257 Box lot of Vintage Hard Plastic Dolls - Australian & English inc, 1950s Cherub (eyes a/f), Reliable, Roddy, etc, 
assorted sizes, approx 16cm - 40cm L

258 Group lot English china inc Wedgwood, Royal Worcester, Royal Crown Derby, Aynsley - pin dishes, vases & cake 
plate

259 Grp continental china incl. Herend floral vase, Azberg cabinet plate, Alka pink rose tea set, etc.

260 Group lot - Vintage Ungframed maps & prints - Daylsford, Blackwood, Township of Bayup, Tallangatta Topographical, 
etc - all with details printed, various sizes, mostly c.1960s

261 Group Lot Vintage Cigarette Lighters - incl Evans Leather & Silver Toned Lighter, 4 x Stylish Thorens Lighters, etc

262 Vintage Caste Metal 19C Merry Phipson & Parker Letter Clip

263 Group silver jewellery - snake chain necklace, chain with gemstone pendant, 2 x dress rings with crystals & pr crystal 
drop earrings

264 Group Siam jewellery some marked Silver inc Brooches, red, black, red & white filigree, 2 x rings, bracelet af

265 2 x items - 1920s silver chain mesh evening purse & dark red graduated Bakelite bead necklace

266 4 x Vintage Enamelled Badges: Kelvinator, Lindberg, Sandringham - play the game, etc.

267 4 x boxed Ltd Ed Sterling Silver Ingots - Wonders of the World series produced by Singapore Airlines - 2 x Hanging 
Gardens of Babylon, Niagara Falls & The Taj Mahal - all in Boxes with paperwork etc, minted by Birmingham Mint

268 Group mainly silver jewellery - Ring marked 925 & 375, chain with balls, drop pearl earrings, 2 pair pearl studs & 2 x 
pendants

269 Grp Silver & gemstone jewellery - 2 x amethyst necklaces, Ruby Zoisite necklace & bracelet

270 Vintage Cameo Brooch / Pendant with Sterling Silver & Marcasite mount. - Wreath form to top surround - slight 
damage to left top

271 2 x Enamelled Badges - 1956 Melbourne Olympic Games Keyring and 3UZ Radio Club

272 Group small items, incl. Hohner Little Lady Mini Harp, Fob Watch Case, etc

273 Vintage c.1900 Gold Plated Eye Glass - ornate detail w/ Faceted Frame, ball & Loop Handle

274 Vintage Silver Marcasite jewellery - boxed Lalal floral necklace, leaf Brooch & pair screw back earrings

275 Modern mens Gold plated Wristwatch branded Longines - spare links for bracelet band, marked to back 'Longines 
Lyre L4.759.2' & numbered 34218559 - working

276 Group Lot Vintage Glass, SS & Other Thimbles - incl Hallmarked Sterling Silver, Malachite (af), Mother Of Pearl , Cut 
& Coloured Glass, Featuring Bear, Horse, etc

277 Group - small round  c1920 silver & blue guilloche rouge compact & 3 x pendant with stones incl. Pink 9ct filled, blue 
silver gold lined & red silver

278 Small group - Vintage Dunhill Fuel Service Lighter cWW2 + pkts of Dunhill flints (only 4 flints in both pkts)

279 Lot of Vintage Australian Pre-Decimal Coins incl Florins, Shillings, Three Pence etc

280 C1900 German Silver Mesh Evening Bag with ornate clasp - 220G TW.

281 3 x 1930s glass bead necklaces - 2 x long Art Deco with faceted clear crystal, yellow knotted faceted & very long 
green interspersed

282 Vintage Trench Art Aluminium Cigarette lighter Battle of Balik Papan

283 3 x pces vintage jewellery - large Scottish silver agate brooch, c1910 silver brooch with mauve stone & 1930s Czech 
green rhinestone pendant

284 Grp jewellery -  1920s flapper necklace black beaded sautoir with fringes, silver contemporary pearl ring & pendant & 
Anne Fontaine, Italy black floral brooch

285 Group silver jewellery - Marcasite brooch, earrings, 2 x rings with white stones, plated bracelet with red stones af & 
pair hooped earrings

286 1930s gilt double Brooch, pair birds joined with chain - blue glass bodies

287 4 x Vintage Hallmarked Sterling Silver Thimbles

288 Vintage c WW2 Cast aluminium Trench Art Scale model of a Hawker Hurricane Fighter plane, approx 1 /72 scale

289 2 x Vintage Cigarette Lighters, Novelty Figural Bulldog and Camel

290 5 x Vintage Eastern Continental Silver Thimbles

291 Vintage engraved silver cigarette holder with ebony stem

292 Pair earrings with silver set green jade drops

293 Large MCM Peidra Artistica Tono Celeilia Mexican silver Amazonite  star shaped Brooch Pendant - 8cms D

294 Boxed 15ct rose gold collar stud - h/marked Birmingham c1900 - TW 1.8 grms

295 2 x vintage A/F Cigarette Lighters - Upson made by Calco in Sydney + Dunhill 70 - both silver toned & both needing 
new catches to lids (lids wont stay closed)

296 Lot of Vintage Loose Carte De Visita & Mounted Photographs incl Carte De Visita's of William Webb & Drawing of 
Tehu Hu, Photographs by Alfred Winter, S. Solomon, c Wherrett etc

297 c1900 small 9ct rose gold heart pendant with seed pearls, engraved initials and year 189? - TW 1. 8 grms

298 c1900 9ct rose gold fancy long link necklace - 39cms L TW 15. 4 grms
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Description299 18ct w/gold Snake chain necklace - marked 750 - 50cms L TW  9 grms

300 Vintage Australian Oil Tin - Standard Everyday Lubricant - The Standard Grease & Oil Co. Richmond, with oiler top, 
VGC 4 .5 Fl Oz

301 Large Framed Chinese Watercolour - Warrior Monk - Character marks sighted upper left - 93x55cm

302 Val Gower (Active c.1980s) Pair Gilt framed Oil Paintings - Foraging About - 1 signed lower left, both w/ further details 
on labels affixed verso - 19x23 .5cm each

303 Bill Offord (1944 - ) Large group lot (approx 30) Unframed Etchings - 'Bantam! Wait!' & '3 Cooks' -  17x22 .5cm & 
25x20cm, mostly signed, titled & dated 1986 in Pencil on margin (a few unsigned)

304 c.1940s Ferris Model 74 Portable Car Radio w Bakelite Knobs

305 Vintage c1930s Federal Bus Dashboard, 17x21cm - VGC

306 Royal Doulton Gold Concord setting for 8 and Lidded Casserole Dish, white with gold banding

307 Group Lot of Royal Doulton & Carltonware China incl Carlton Ware Leaf Dishes, Royal Doulton Small Bowls etc

308 Vintage 1948 Made in Australia Illustrated Record of Australian Manufactures Published by the Sydney Morning 
Herald - Slight Water Damage to Front, Some Images have been removed

309 Group lot of China inc 2 x Royal Albert Country Fayre Cups & Saucers, Aynsley Trio Royal Vale Trios, Royal Winton 
Orange, Black & Gilt plates etc

310 1930s Shorter Fish-shaped 10-piece Cream & Green Serving Set incl. platter, plates, jug etc.

311 3 pces Wedgwood Oven to Table ceramics - Toledo plate, brown casserole & lidded container

312 Lot of 1930s Royal Winton China incl Elegance Patterned Breakfast Set , Toast Racks, Salt & Pepper Shakers etc

313 Large Vintage Pukeberg Staffan Gellerstadt 1976 Signed Art Glass Bowl - Blue & Clear Glass with Encased Bubble 
Formations

314 Group Lot Vintage Pretty English China - incl Coalport 'Joan' Ladies Of Fashion Figure, Small Royal Crown Derby 
Dishes & Wedgwood Lidded Box 'Wild Strawberry' Pattern, etc

315 Heinrich Hoffman (1885 - 1957) Framed Original B&W WW2 Photograph - Hitler receiving The Argentinian 
Commander of the Battleship Rivadavia - original Copyright ink stamp verso w/ some hand written notes - 12x17cm

316 Group lot of English Imari Coloured China incl Sadler Teapot & Part Royal Albert Set

317 Vintage 1930s Phoenix China Tea Set for Six

318 Group Lot Vintage Animal Themed Thimbles - Birds, Wolves, Horses, Insects, Dogs, etc

319 4 pces Vintage Australian Drip Glaze Pottery inc Cornwells Teal & Tan vase (factory flaw to base) , 3 x Remued -  
Green Basket, Green and Tan Bowl, Blue & Cream vase some with labels - tallest 28cm H

320 16 x Vintage China Floral themed Thimbles mostly English featuring various flowers.

321 Large Japanese Charger, 40cm Diameter

322 Small group lot - a Wedge of 5 Art Glass Swans + Small Figural Salt shaker featuring Man in Bowler Hat - talklest = 13 
.5cm H.

323 Group lot of Art Glass inc, Polish Krosno Jozefina Jellyfish bud vase, Swedish Aseda Bone bud vase and a Czech 
Fuger & Taube decanter (missing stopper)

324 Large c1900 Wedge-shaped Hand-painted Cheese Dish, 21cmH

325 Selson Engineering Co Ltd  Machine Tools Catalogue No 108 - September 1920

326 1954 Hardcover Ramsay's Architectural & Engineering Catalogue

327 Lot of Philatelic Stamp Albums, Other & pre stamped postcards packs incl Stamps from The British Empire, Austro -
Hungary, Italy , Europe etc

328 c1900  Old Hall handled vase with plinth, blue ground heavily gilded floral deco. & handles, 53 cms H - chip to plinth

329 Large Vintage EPNS Samovar - featuring Embossed Chariot , approx 47cm H

330 Pair early 20th C impressive Rubian Art Pottery vases with plinths, blue ground heavily décor. with gilded birds, flora, 
serpent handles - 59cms H

331 Lot of Vintage Royal Albert Old Country Roses Bone China incl Dinner Plates, Jugs, Small Dishes, Salt & Pepper 
Shakers

332 Lot of Royal Winton All-Over Floral China w Various Patterns incl Sweet Peas, Julia & Old Cottage Chintz

333 C 1902 Royal Doulton Jug - black on mustard Willow Pattern, Numbered D3382 to base, approx 17cm H

334 19th C Staffordshire Pearlware figure representing Britannia - seated holding shield with recumbent lion, missing 
trident (a/f arm) approx 39.5cm H

335 Mint Australian Stamp Album w Contents incl Some Doubled, Uncut Sheets

336 Royal Albert - Old Country Roses - Porcelaine Dial Rotary Telephone by Astral

337 Dorothy Hope (1917 - 2013) Thrumster Pottery Australian Studio Pottery Bowl - Earthy toned glaze w/ white Abstract 
Slip trail like décor, impressed marks to base - 24cm Diam.

338 Artist Unknown - Vintage c.1970 - 80s Australian Pottery Sculpture - Mounted on wooden base, no signature sighted - 
20cm H.

339 Australian Studio Pottery Bowl - Stoneware body with grey ground & blue glaze decoration, impressed stamp to base 
with I.A initials & closed fist, approx 26cm D

340 Group lot of vintage Wedgwood Jasperware inc Lilac Grape & Vine round lidded trinket box, Oblong trinket box, Pale 
Blue lidded trinket box, cupids cabinet plate & club shaped trinket dish

341 Small lot - Victorian Glass Cruet set in stand w/ Ruby Glass to Clear Bottles + Classical Strachan Coaster set

342 c.1880 Victorian Writing Box/Slope w Mother Of Pearl Inlay, Images of Water Birds & Contents

343 Pair Marigold carnival glass ribbed fluted vases - 25cms H

344 2 x pieces vintage Coloured Glass - Jobling Uranium Glass Bowl w/ Pine Cone décor + red Whitefriars English Art 
Glass Jug w/ small crack to handle - 25cm Diam + 13cm H each
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Description345 Vintage Handpainted Japanese Satsuma Vase - featuring Birds, Bamboo, Floral & Gilt Decoration, character marks to 
base, approx 12cm H

346 1930s  James Kent conical shaped Vase - splattered décor. Orange, turq., brown etc 20cms H

347 Australian Shigeo Shiga Stoneware Pottery bowl - tomato glaze with white linear decoration to the interior - no 
backstamp sighted, approx 15cm D

348 Peter Rushforth (1920 - 2015) Australian Studio Pottery Bowl - Caledon Ash glaze over Stoneware body, impressed 
Seal to side of footed base - 30cm Diam.

349 Vintage Soft Cover The Holden Collection Souvenir Edition Book - 1948 to 1978 - From FX to VB

350 Vintage heavy Chrome plated Ashtray w/  figure of Ned Kelly to back - 13cm H.

351 William H Cooper mounted c.1890 Albumen Photograph - The Alfred Hospital - from Coopers Australian Views series, 
all details to backing card with Hand written title - 14 .5x19 .5cm

352 2 x c.1887 Glass Jugs Commemorating Queen Victoria Jubilee w Raised Decoration

Entries and Enquiries are welcome for upcoming live webcast auctions.
Receiving goods on Mon to Fri 10 - 6pm (daily)

Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook  Twitter  and Instagram  
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